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Премијерка Ана Брнабић каже за РТС да се сутра на референдуму гласа за измене у
области правосуђа, а не за нешто друго. Напомиње да се не гласа за преамбулу, за
статус КиМ, за Рио Тинто или било какав други пројекат, не гласа се за вакцинацију,
него само за то како ће се у Србији бирати судије у тужиоци. Ако победи опција да,
наводи премијерка, никада више неће моћи да се мења Устав без широке јавне расправе.

  

  

Поводом резолуције коју је усвојила скупштина у Приштини против организовања
референдума о променама Устава Србије у српским срединама на Косову и Метохији,
премијерка Ана Брнабић напомиње да би се Аљбин Курти изузетно обрадовао ако би
победила опција не на референдуму, јер је јасно да би Срби на КиМ гласали за да.

  

"Аљбин Курти је овде показао да је изричито за опцију не на референдуму. И мислим да
би то требало да значи нашем народу који ће изаћи, или још размишља и како да гласа
на референдуму. Земље Квинте су показале да не могу ништа Аљбину Куртију или да не
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желе ништа. Мислим да би требало да се вратимо оном старом 'у се и у своје кљусе', и да
радимо са нашим народом на КиМ и радићемо са њима до коначне слободе", изјавила је
Ана Брнабић гостујући у Дневнику РТС-а.

  

Сутра се, каже, гласа за област правосуђа, измене Устава у области правосуђа.

  

"Не гласа се за преамбулу, за статус КиМ у Србији, за Рио Тинто или било какав други
пројекат, не гласа се за вакцинацију, људска права, него само за то како ће се у Србији
бирати судије у тужиоци. Односно, да ли ћемо имати јачу владавину права или чемо
наставити да политика има утицаја на то ко је у овој земљи судија и како се бирају
тужиоци. Желимо да кажемо да да судије буду безависне, да судство буде независно и
тужилаштво самостално. Позивам све грађане да изађу на референдум и гласају за да,
јер је владавина права изузетно важна. Ово је важно и за нашу привреду, али и за даљи
пут наших европских интеграција", наглашава премијерка.

  
  

Ана Брнабић: "Курти је изричито за опцију НЕ на референдуму". Новости: Курти се
позива
  на Јеремића и Ђиласа као аргумент против референдума". Дакле, они ЗАИСТА немају
ни мере ни стида. А изгледа да нису аш ни сасвим сигурни у исход - кад се служе овим?!
https://t.co/gPRHS15SsW

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) January 15, 2022    

Према њеним речима, ако се гласа за не, то јако би успорило ЕУ интеграције.

  

"ЕУ је била потпуно децидна да је ово први и највећи задатак пред нама у области
владавине права, а сваки пут говоре да наше интеграције зависе од тога шта урадимо у
области владавине права. Ми не можемо тек тако да поновимо то питање. Рекла бих да
се водимо тиме шта каже Удружење судија и тужилаца. Сутра се боримо за њих. Када
се борите за људе који су стално критиковали власт зашто не идемо ка независном
судству, данас ти људи кажу да је ово нешто што је испуњење њиховог животног сна, да
не могу да верују да у Србији има власт која ће да се одрекне политичког утицаја на
судије. То данас каже Друштво судија Србије. Надам се да нећемо пропустити прилику
да живимо у земљи која има још јаче институције и да смо сви једнаки пред судовима",
напомиње Брнабићева.
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Član 27 zakona o referendumu zabranjuje javnim funkcionerima (političarima na vlasti) da utiču
na odluku glasača pri glasanju na referendumu. ⬇⬇ 
  Da li je predsednik upoznat sa ovim zakonom? pic.twitter.com/IjyiOdr452

  — Ivana Gajić (@IvanaGajic13) January 15, 2022   
  

pic.twitter.com/mi6XLtCJDz

  — Ivana Gajić (@IvanaGajic13) January 15, 2022    

Каже да постоји једна ствар на коју је бескрајно поносна, а то је што је СНС прва
странка која је у јавну расправу о променама Устава укључила све.

  

"И први пут смо имали јавну расправу, радили смо сви заједно. И Друштво судија и
Удружење тужилаца и професори са правних факултета и Национални конвент за ЕУ.
Ово је прилика коју не смемо да пропустимо. Ако победи да, онда идемо у припрему
закона који морају да се ускладе са уставним амандманима. Ми смо у првом полувремену
ако прођу амандмани. Поставили смо један стандард у Србији који нико неће моћи да
прекрши. Никада више неће моћи да се мења Устав без широке јавне расправе. Дајте
сутра да завршимо посао и да имамо заиста владавину права", наводи Брнабићева.

  

   Your browser does not support the video tag. 

  

Влада је, напомиње, изузетно близу одлуци да се укину све дозволе Рио Тинту.

  

"Ми са њима немамо никакве уговоре, нити смо им давали истражна права, нити смо
мењали законе као 2006. године, нити смо им давали дозволе за истражна бушења као
што су им давали 2012. године. Данас су они који су против Рио Тинта, они који су
блокирали ауто-пут су људи који су били у странци који су 2004. дала истражне дозволе
Рио Тинту, променили закон о енергетици 2006. године којим су рекли да они који имају
истражна има и експлоатациона права. То је урадио Небојша Зеленовић као члан
Демократске странке", каже Брнабићева.
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Ако су ти људи који су забринути за Рио Тинто, упитала је зашто нису питали Небојшу
Зеленовића зашто су укинули Закон из 1995. године који је рекао да ако неко добије
истражна права не добија аутоматски и експлоатациона.
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"Ми данас чујемо само на тим протестима затворите фабрике, истерајте инвеститоре.
Ништа нисам чула за шта сте ви, али сам чула увреде против Александра Вучића, да то
неће престати. Ово су политички протести. За све оне људе који су заинтересовани за
животну средину, спремна сам да радимо заједно", додаје Брнабићева.

  

Вечерње новости: Курти се позива на Јеремића и Ђиласа као аргумент против
референдума на КиМ 

  

Такозвани косовски премијер Аљбин Курти заједно са Вјосом Османи који не дозвољава
Србима на Косову и Метохији да учествују на референдуму, оправдање и алиби за такву
своју одлуку нашао је код Вука Јеремића и Драгана Ђиласа!
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Наиме, он се у данашњем саопштењу против одржавања референдума директно позвао
на мишљење Међународног суда правде у Хагу који је 2010. године донео одлуку да је
такозвана косовска независност у складу са међународним правом!

  

Управо оно мишљење које је албанским политичарима на тацни дао Вук Јеремић када је
аматерски поднео захтев за изјашњавање и неприпремљени поднесак пред
Међународним судом правде.

  
  

kako izgledaju subliminalne poruke kada pokušavaju da ih ubace retardirane osobe pic.twitter.
com/jckgx0nLtX

  — иван__дамн (@ivan__damn) January 15, 2022    

Тај потез Јеремића, Тадића и Ђиласа косовски политичари и дан данас користе као
главни аргумент против Београда и српског народа и не прође дан да се на њега не
позову.

  

(Вечерње новости, РТС, Информер)
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